



Начало весны в клубе «Созвучие-Углич» ознаменовалось творческим вечером Александра ЛЬВОВА, солиста Угличского эстрадно-духового оркестра им. А.П. Сысоева. Этот вечер вообрал в себя все творчество замечательного человека. А это: фотоработы, выполненные с любовью к природе, песни, поэзия. Зал был полон: друзья и близкие, коллеги и просто неравнодушные члены клуба пришли на его концерт.

«Я признаюсь тебе в любви!» – так сам Александр назвал вечер. И ведущими, Романом СОКОЛОВЫМ и Валентиной МОРОЗОВОЙ, которые украсили программу, было оглашено торжественное открытие. Началось все с «Русского вальса» в исполнении ансамбля «Грация» под живой аккомпанемент. Девушки с кавалерами в чудесных бальных платьях кружились на сцене, а Александр пел.

В этот вечер зрителей ждало много сюрпризов. Например, вряд ли догадаешься, каким был первый инструмент у бенефицианта. А оказалось, что это - утюг. Как на нем играть, Александр с радостью продемонстрировал прямо на сцене.

Зрители просили его рассказать и про первую песню, и про оркестр. Александр делал это с удовольствием с помощью песен. «В городском саду», «На излучине Волги», «Я люблю тебя жизнь», «Молитва» - по названиям песен уже можно было понять, что певец очень любит наш город.

- Я считаю, что люди ездят, что-то ищут, эмоций, впечатлений, - так позже в интервью сказал Александр. - Я все это нахожу здесь. В своем городе, в наших лесах. Мне приятно все делать своими руками, создавать изделия из дерева, обрабатывать свою землю, петь для угличан. У нас есть все для счастья, просто нужно это уметь видеть.

Певец признается, что он сознательно занимается только тем, что приносит удовольствие и радость. К чему душа не лежит, не делал даже за большие деньги. А вдохновение находит всегда в любви.

Возможно, поэтому вечер получился таким душевным и теплым, каким-то свойским. Александр именно такой, вечно молодой, поистине счастливый человек, который живет, по его словам, в гармонии с собой и с природой.

Много хороших слов и поздравительных песен от юных участников клуба «Созвучие-Углич» и от друзей звучало в этот вечер в его адрес. На сцене выступали Анастасия ТОМИНА, Светлана БАРОНЕНКОВА, Мужская группа ансамбля «Матаня», аккомпанировали Надежда ГАВРИЛОВА и Сергей ИВАНОВ. Благодарили Александра за отзывчивость и неравнодушное отношение представители культурных учреждений, музеев, клубов по интересам, одноклассники, ТОСы и другие. А друзей и музыкальных единомышленников, как выяснилось, у Александра ЛЬВОВА много.

Елена ИОЭЛЬ, участница вечера, фото Романа ОСОКИНА

"Угличанин" №11 (364) от 26.03.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}